

Přijďte se přesvědčit a možná zde naleznete něco, co jste dlouho hledali.

Díky za inspiraci, popovídání si a dobrou kávu v Galerii Krause.

Text a foto: Jana Marie Jarolímková

Odkazy: www.galeriekrause.ch, www.beranek-art.com

Nové knihy

Bohdan Mikolášek: Úklid v suterénu Písně, básně, rozhovory

Známý písničkář a hudební skladatel Bohdan Mikolášek, jeden z protagonistů disentu let normalizace, právě vydal knihu, která je nejen souborem všech jeho písňových textů a básní, ale představuje podrobný přehled, vypovídajícím o Mikoláškově hudbě, názorech a životní cestě. Navíc skicuje i dobu a českou kulturu v uplynulých více než čtyřiceti letech.

Kniha je doplněna množstvím fotografií, dokumentů a přináší i Mikoláškovy obsáhlé eseje, články a fejetony.



V jedné rozsáhlé kapitole „Očima druhých“ píše o autorovi mimo jiné jeho sourozenci, V. Merta, F. R. Čech, M. Hilský, M. Kocáb, S. Karásek a M. Kratochvíl. Cenným bonusem je CD, která je nedílnou součástí téměř čtyřset stránkové ale čtivě napsané knihy. Křest „Úklidu...“ se setkal s velkým zájmem publika a konal se nejen v Praze...

V Zürichu se konala oslava vydání a prezentace knihy „Úklid v suterénu“ na faře Sv. Paula. Manželé Mikoláškoví pozvali na komorní slavnost známé, přátele a sousedy. Společnost byla značně heterogenní, napočítal jsem pět národností a přátelskou atmosféru navodila Mikolášková 6 a desetiletá vnoučata krátkým, miloučkým koncertem na housličky....

Bohdan Mikolášek zazpíval několik titulů otištěných v knize, manželka Jana přečetla úryvky z knihy podávající osobní svědectví o exilu a prvním návratu do Prahy 1989. Nikdo z přítomných se neubráníl citovému náporu, který Mikoláškův text autenticky zprostředkoval. Nakonec autor a oslavenec – bylo to v den jeho narozenin - přednesl nejnovější baladu, která vznikla po tisku knihy a již věnoval své manželce.

... Bohdan tak naznačil, že kniha není "o životním díle", ale že stále v tvorbě pokračuje, že ho kreativita a tvůrčí síly neopouštějí.

Dr. Georg W. Pollak, sc. Zürich

Sport

Smrt zasáhla i sportovce. Seznam hvězd, které opustily svět

Sportovní výkony bývají často označovány za fenomenální, nadčasové, či dokonce nesmrtelné. Do historických kronik sportu jich v roce 2011 bezesporu přibýlo více než dost. Stačí vzpomenout na úchvatné výkony Petry Kvitové, fotbalové Barcelony, cyklisty Cadela Evanse, hokejistů Bostonu Bruins či parádní jízdu Novaka Djokoviče. Jejich vpravdě epické